

Warszawa, dnia 18.02.2015 r.

Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji
ul. Mokotowska 43
00-551 Warszawa
www.frse.org.pl
e-mail: dzp@frse.org.pl

**Do wszystkich Wykonawców
w postępowaniu ZP-10/FRSE/2015**

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na organizację Regionalnych spotkań informacyjnych i konsultacji indywidualnych podnoszących wiedzę nt. realizacji projektów w programie Erasmus+ Edukacja szkolna na lata 2014-2020 oraz pozyskiwania środków z tego programu w podziale na części, nr postępowania: ZP-10/FRSE/2015.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, że wpłynęły następujące pytania:

Pytanie 1

Zwracam się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie i doprecyzowanie zapisu rozdziału 8.2.3.1 pkt. b) SIWZ posiada minimum 5 letnie doświadczenie zawodowe w obszarze edukacji szkolnej.

Czy pod uwagę brane będzie jedynie doświadczenie pracy nauczyciela, czy również inne rodzaje doświadczenia w tym obszarze? Jeśli tak, jakie?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, doświadczenie zawodowe w sektorze edukacji szkolnej dotyczy doświadczeń m.in. w charakterze nauczyciela, psychologa lub pedagoga szkolnego, doradcy zawodowego, nauczyciela konsultanta, wizytatora, trenera zajęć/realizatora projektów dla młodzieży lub nauczycieli, pracy w poradni psychologiczno-pedagogicznej.

Pytanie 2

W zamówieniu operujecie Państwo kwotą netto. W ofercie wymagane jest podanie kwoty brutto. Proszę również o wyjaśnienie sposobu postępowania dla podmiotów, które nie są płatnikami VAT.

Odpowiedź

Zamawiający w Specyfikacji Istotnych Postanowień Zamówienia nie wskazuje kwot netto, lecz kwoty brutto.

Zamawiający, zgodnie z zapisami SIWZ, do porównania ofert będzie stosował ceny brutto, które są dla Zamawiającego rzeczywistym kosztem. Zgodnie z definicją art. 2 ust. 1 ustawy Pzp, która odsyła do ustawy o cenach z dn. 5 lipca 2001 r. – przez cenę należy rozumieć *wartość wyrażoną w jednostkach pieniężnych, którą kupujący jest obowiązany zapłacić przedsiębiorcy za towar lub usługę; w cenie uwzględnia się*

podatek od towarów i usług oraz podatek akcyzowy, jeżeli na podstawie odrębnych przepisów sprzedaż towaru (usługi) podlega obciążeniu podatkiem od towarów i usług oraz podatkiem akcyzowym. W związku z tym, Zamawiający zobligowany jest do wyboru oferty najkorzystniejszej w oparciu o cenę zgodną z przytoczoną definicją. W przypadku podmiotów nie będących płatnikami VAT, wartością, którą Zamawiający będzie zobowiązany zapłacić przedsiębiorcy, będzie cena nie obciążona tym podatkiem – vide wyrok UZP/ZO/0-686/02 z dn. 26.06.2002r.

Pytanie 3

Dotyczy rozdziału 8.2.3.1 pkt. b) SIWZ. Czy kryterium uznaje się za spełnione, gdy jedna osoba spełnia jednocześnie wszystkie warunki od a) do f), czy też warunki muszą być spełnione łącznie przez wszystkie wskazane osoby?

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, że w zakresie spełnienia warunku **dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia**, uzna ww. warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że dysponuje co najmniej 1 konsultantem, który:

a) posiada 3 letnie doświadczenie:

- w zakresie promocji programów edukacyjnych finansowanych ze środków Unii Europejskiej dotyczących edukacji szkolnej

i/lub

- w zakresie konsultacji wniosków o fundusze w programach edukacyjnych finansowanych ze środków Unii Europejskiej dotyczących edukacji szkolnej (min. 10 konsultowanych wniosków - rozumiane jako min. 10 wniosków konsultowanych w okresie ostatnich 3 lat liczonych od terminu składania ofert),

b) posiada minimum 5 letnie doświadczenie zawodowe w obszarze edukacji szkolnej,

c) posiada kompetencje prowadzenia zajęć edukacyjnych z osobami dorosłymi,

d) posiada wykształcenie wyższe, co najmniej I stopnia (licencjat),

e) posiada praktyczne umiejętności obsługi komputera (pakiet MS Office, narzędzia informatyczne do składania dokumentów online),

f) posiada znajomość języka angielskiego na poziomie pozwalającym na zapoznanie się z dokumentami pisanymi w języku angielskim (prezentacje, przewodnik po programie, noty i zarządzenia Komisji Europejskiej (poziom minimum B2).

Osoba wskazana przez Wykonawcę w zakresie spełnienia warunku opisanego powyżej powinna spełnić wszystkie wymogi opisane przez Zamawiającego łącznie.

Pytanie 4

Wykonawca organizuje spotkania informacyjne: w tym zabezpiecza salę seminaryjną na min. 50 osób, niezbędny sprzęt multimedialny oraz catering" Ponieważ posiadamy 2 mniejsze sale czy możemy to uwzględnić oraz czy należy przesłać wymiary pomieszczeń lub może być to sala wykładowa w innej lokalizacji użyczona/wynajęta w porozumieniu na przykład z naszą placówką partnerską, którą jest Miejska Biblioteka Publiczna, a fakt ten udokumentowany na podstawie stosownej umowy

Odpowiedz

Zamawiający zgodnie z zapisami Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ wymaga zapewnienia przez wykonawcę sali seminaryjnej na min. 50 osób, niezbędny sprzęt multimedialny oraz catering. Wynika to z wymogu organizacji spotkań informacyjnych, będących przedmiotem niniejszego postępowania dla min. 50 osób.

Zamawiający nie wymaga przesłania wymiarów pomieszczeń przeznaczonych na realizację usługi ani nie precyzuje formy w jakiej wykonawca może dysponować salą seminaryjną.

Sala konferencyjna powinna być zapewniona na terenie województwa, na terenie którego wykonawca będzie świadczył swoją usługę.